Pytania wykonawcy z dnia 14 listopada 2018 r. do postgpowania OKE/WOA/261/66/2018

Pytanie
1. Prosze o informacjg, czy wytaczniki roznicowopradowe, ktdre maja zosta¢ wymienione,
zakupuje Zamawiajacy czy wykonawca?

Odpowiedz:

Zakup wykonuje Wykonawca i rozlicza w ramach zamowienia "Wymiana wytacznikow
réznicowopradowych 3 fazowych oraz wylacznikéw réznicowonadpradowych 1 fazowych w
budynku Okregowej Komisji Egzaminacyjnej we Wroctawiu, ul. T. Zielinskiego 57."

Pytanie:

2. W projekcie umowy widnieje sformutowanie w § 1 Przedmiot umowy Pkt. 2.5.
"przeprowadzenie po roku pomiardw poprawnosci dziatania wytacznikow, ewentualna
wymiana niedziatajacych na koszt wykonawecy (...)". Prosze o uscislenie, kto bedzie
ptatnikiem za uszkodzone wylgczniki roznicowopradowe do ewentualnej wymiany?

Odpowiedz:
Wykonawca jest odpowiedzialny za jako$¢ dostarczonych wytacznikow i dokonuje zakupu i
wymiany w ramach zawartej umowy, na swdj koszt.



